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ANALIZA ANKETE UČENJA NA 
DALJAVO ZA UČENCE 

 

 

Anketo je rešilo 41 učencev (72%). 

1. Vsi ste zadovoljni z učenjem na daljavo. 

2. Vsi ste odgovorili, da imate možnost uporabe vsaj ene izmed tehnologij 

IKT, pri tem ste v glavnini samostojni, sicer poiščete pomoč staršev. 

3. Vsi menite, da naloge, ki jih morate opraviti učitelji pošljejo  pravočasno, 

navodila za delo so jasna, težave se pojavljajo pri posameznih predmetih – 

omenjate, da gre za predmete, ki vam tudi sicer ne ležijo in so vam težki. 

4. Vsi se strinjate, da je količinsko snovi dovolj, da pa skoraj pri polovici 

primerov potrebujete pomoč staršev. 

5. Polovica vas za šolsko delo porabi do 3 ure, tretjina do 5 ur, 10% pa več 

kot 5 ur. 

6. 61% vas delo opravlja  v dopoldanskem času, 23% razdeljeno čez cel dan, 

ostali pa delo za šolo opravljate popoldan ali zvečer. 

7. 88% vas meni, da je tak  način učenja lahko uspešen. 

Tudi mi učitelji se skupaj z vami učimo drugačnega načina poučevanja in 

načrtovanja obravnave snovi. Želimo si, da bomo skupaj uspešno prebrodili 

nastalo situacijo in se iz tega tudi kaj novega naučili. In bodite radovedni, iščite 

nove informacije na spletu, učbenikih, knjigah, ki jih imate na voljo in izkoristite 

ta čas tudi za pomoč staršem pri hišnih opravilih. Še vedno ostanite v stiku z 

vašimi sošolci, vrstniki, prijatelji, vendar samo na virtualen način! 



 


